



Cilj projekta je osposobiti nastavnike u obrazovanju odraslih da različitim metodama i strategijama poučavanja odgovore na potrebe odraslih osoba teškoćama u učenju i ponašanju i ostalim kombiniranim teškoćama, kako bi im pružili podršku i nove prilike za učenje, zapošljavanje i socijalnu interakciju. Nastavnici će biti pripremljeni za rad s ciljnom skupinom u redovnoj nastavi zajedno s ostalim odraslim polaznicima.

## REZULTATI PROJEKTA

### Tečaj usavršavanja

Program usavršavanja za nastavnike u obrazovanju odraslih koji uključuje radioničku nastavu i e-učenje. Nastavnici će usavršiti kompetencije za rad s odraslim osobama s teškoćama u učenju i ponašanju i ostalim kombiniranim teškoćama.

### Materijali za nastavnike

Priručnik sa zadacima i e-Dnevnikom koji će nastavnici koristiti po završetku tečaja. Pomoći će im da se osvrnu na stečena znanja i vještine, poteškoćame s kojima se susreću i načinima poboljšanja rada s odraslim osobama s teškoćama u učenju i ponašanju i ostalim kombiniranim teškoćama.

### Online platforma

Platforma za e-učenje koja sadrži nastavne materijale i aktivnosti u trajanju od 50 sati. Cilj platforme je poticati vještine samousmjerenog učenja nastavnika, da podijele svoja iskustva i nedoumice s drugim nastavnicima i svojim mentorima te promišljaju o kompetencijama koje žele razviti tijekom i nakon tečaja.



Co-funded by  
the European Union



2022-1-HR01-KA220-ADU-000085871

## CILJEVI PROJEKTA

- proširiti mogućnosti učenja i obrazovanja za odrasle osobe s teškoćama u učenju i ponašanju
- pružiti potporu i usavršavanje nastavnicima kako bi unaprijedili i prilagodili svoj rad s odraslim osobama s teškoćama u učenju i ponašanju
- poticati stvaranje inkluzivnog okruženja u sustavu obrazovanja odraslih

## CILJANE SKUPINE

- Odrasle osobe između 25 i 65 godina s teškoćama, koje imaju jednu ili više od sljedećih teškoća: ADHD, iz spektra autizma, intelektualne teškoće, teškoće u učenju (disleksija, disgrafija), kombinirane poteškoće, teškoće u učenju i u ponašanju
- Nastavnici u (formalnom i neformalnom) obrazovanju odraslih koji rade s različitim skupinama odraslih osoba

## ZAPRATITE NAS



## PARTNERI

